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平成３０年度（2018）第１回出雲市議会（定例会）議案 

（6 月 11 日上程） 

 

１．人事案件 

（１） 出雲市教育委員会委員の任命について 

※教育委員会委員を任命することについて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の  

規定により、議会の同意を求めるものです。 

（２） 出雲市固定資産評価員の選任について 

※固定資産評価員を選任することについて、地方税法の規定により、議会の同意を求めるも 

のです。 

 

２．予算案件 

（１） 平成３０年度（2018）出雲市一般会計第１回補正予算 

※詳しい内容は下記のリンク先（財政課ＨＰ）からご覧ください。 

「平成３０年度(2018)一般会計・特別会計６月補正予算の概要」 

 

３．条例案件 

（１） 出雲市都市計画税条例の一部を改正する条例 

※「地方税法等の一部を改正する法律」が公布されたことに伴い、条例で引用する法律の条項

を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（２） 出雲市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営並びに指定地域密着

型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条例

の一部を改正する条例 

※「介護保険法施行規則等の一部を改正する等の省令」が公布されたことに伴い、条例で引用

する法律の条項を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（３） 出雲市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正す

る条例 

※「放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準の一部を改正する省令」が公布され

たことに伴い、放課後児童支援員の基礎資格に関する規定を改めるため、所要の条例改正を

行うものです。 

（４） 出雲市税条例等の一部を改正する条例 

※「地方税法等の一部を改正する法律」が公布されたこと等に伴い、所要の条例改正を行うも

のです。 

（５） 出雲市個人番号カード利用条例を廃止する条例  

※証明書自動交付機の交付サービスを平成３０年１２月３０日をもって終了するため、本条例

の廃止を行うものです。 

http://www.city.izumo.shimane.jp/www/contents/1528684843780/files/h30-6hosei.pdf
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４．単行議決案件 

（１） 工事請負契約の締結について（次期可燃ごみ処理施設の送電に伴う系統連系接続工事） 

※次期可燃ごみ処理施設の送電に伴う系統連系接続工事の工事請負契約の締結について、議会

の議決を求めるものです。 

（２） 備品の取得について（出雲学校給食センター食器洗浄システム） 

※出雲学校給食センターの食器洗浄システムを購入することについて、議会の議決を求める 

ものです。 

（３） 備品の取得について（はしご付消防ポンプ自動車） 

※出雲市消防本部自動車等整備計画に基づき、本年度更新予定のはしご付消防ポンプ自動車 

１台を購入することについて、議会の議決を求めるものです。 

（４） 市道路線の廃止について（９路線） 

（５） 市道路線の認定について（１１路線） 

※（４）及び（５）については、市道路線を廃止又は認定することについて、議会の議決を   

求めるものです。 

 

５．専決処分の承認（地方自治法第１７９条） 

（１） 出雲市税条例の一部を改正する条例 

（２） 出雲市都市計画税条例の一部を改正する条例 

※（１）及び（２）は、「地方税法等の一部を改正する法律」が平成３０年３月３１日に公布

されたことに伴い、それぞれ所要の条例改正を行うことについて、平成３０年３月３１日に

専決処分されたので、議会に報告し、承認を求めるものです。 

（３） 出雲市指定地域密着型サービス事業者及び指定地域密着型介護予防サービス事業者の指定

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

（４） 出雲市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部を改正する条例 

※（３）及び（４）は、「介護保険法施行規則等の一部を改正する等の省令」が平成３０年３

月２２日に公布されたことに伴い、それぞれ所要の条例改正を行うことについて、平成３０

年３月３１日に専決処分されたので、議会に報告し、承認を求めるものです。 


